

## ELŐTERJESZTÉS

### Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 27. napi ülésére

**Tárgy:** Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda házirendjének valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda vezetője megküldte a fenntartó önkormányzat számára az óvodai házirend módosítását, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását amelyet az óvodai nevelőtestület, óvodaszék elfogadott.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt) 25.§. (4) bekezdése szerint: „A köznevelési intézmény SZMSZ-ét, a nevelési-oktatási intézmény házirendjét nevelési-oktatási intézményben a nevelőtestület, más köznevelési intézményben a szakalkalmazotti értekezlet az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, továbbá az iskolai vagy a kollégiumi diákönkormányzat véleményének kikérésével fogadja el. Az SZMSZ és a házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra, a működtetőre többletkötelezettség hárul, a fenntartó, a működtető egyetértése szükséges. Az SZMSZ és a házirend nyilvános.”

Fenti rendelkezés alapján – mert a tervezett módosítások a fenntartóra, működtetőre többletkötelezettséget nem hárítanak – nem törvényi követelmény a fenntartói egyetértés.

Tájékoztatás, megismerés céljából ismertetjük a módosítást a T. Képviselő-testülettel.

### HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda házirendjének 3.5, 3.8, valamint E pontjának a mellékelt tájékoztató levél szerinti módosításával egyetért.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
Varga Jánosné intézményvezető

Határidő: azonnal

## HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának a mellékelt tájékoztató levél szerinti módosítását jóváhagyja.

Felkéri az intézmény vezetőt a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt okiratok elkészítésére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
Varga Jánosné intézményvezető

Medgyesegyháza, 2016. szeptember 22.

